



大學之旅

4/26-4/28

適性二班 5號 范綵縈

Day1-清華大學

我們體驗了視差的實作，也用3D眼鏡觀察不同顏色下所形成的圖案，學習原理、自行製作並觀察差異，我們也用巧克力和光碟片觀察光碟片上紋路折射出來的光澤。下午，我們去聽工學院的科係並了解其中差異，我覺得雙專長挺不錯的，不但沒有拿完全部學分的壓力，也可以多學習一種專長，成為斜槓青年。在清大，我學到了不同3D的原理，沈浸在光折射的美麗中，也更了解工學院各系的不同與專長領域，看到不同的大學生活，對未來選科系超有幫助的。

Day2-政治大學

我們先去政大商學院聽學長姐們為我們講解在商學院中重要的8個學系，讓我更了解商學院，學長姐穿戴整齊地讓我以為置身重要國際演講廳，也對他們的敬業感到佩服，畢竟穿襯衫超級不舒服的！他們還貼心的介紹了一些備審、面試的小提醒。下午，我們參觀了剛落成沒多久的圖書館(他們總共有四間圖書館耶)，外表看上去沒有很新，但一進去，裡面高科技的設備、寬廣的討論空間、整體的觀感讓我不想離開，也感嘆其壯闊，想沉浸在這片書海中，一邊欣賞湖中的倒影，一邊把書中的知識都攜入腦中；我們也體驗了心理系做的實驗，了解這些實驗是為了得到人的感官暫留長短，以分析人的情緒，進而幫助人調適，也使我更深入了解心理系，更打破我對心理系是社會組的印象。

參觀後，我覺得政大的環境比清大好，校園裡處處瀰漫著人文與藝術氣息，讓人想跟著探索其中的奧妙，政大也是一個多采多姿的校園，處處都可以遇見外國人。而政大，在優雅的氣質下又有對自己科系的熱血，在社會組選大學時是個不容小覷的存在。

心得反思

參觀完大學後，我對大學氣氛和特點更加了解：在清大，我感受到強烈的競爭意識及教授、助教之間的絕對高度，同時也看到理性莊嚴的校園氛圍下對實驗的熱忱；在政大，我感受到多元的文化氣息，而對自己喜愛事物的熱情也讓他們對自己的專業負責，就算不是非常重要的事，他們也依然認真對待。在參觀中，我深深感受到自己的微不足道，也讓我更加明白人不是為了錢而活，做喜歡的事情使人更有動力，就算遇到挫折也比較能堅持下去，而這趟旅程讓我更加嚮往自由的大學生生活，做一個為自己選擇負責的人。

